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.-~ Plusieurs exercices étaient déja faits en classe ou dans le sujet de 'année derniére, ou s,
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similaires. Je vous l'avais dit. Cela me permet de voir les éleves qui ont « bien » retravaillés les 1
exercices avant le DST. i
- Si le cours n’est pas bien su, alors il n’est pas possible de justifier correctement, de méme i
pour les exercices mal révisés. i
- En présentation, depuis le début de I’année, nous voyons qu’il faut: résumer I’énoncé, i
mettre le résultat en évidence, soigner I'écriture, utiliser sa régle quand on veut tracer un i
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trait.
Il faut écrire la conclusion APRES les explications, donc la conclusion est a la fin de la
phrase. Certaines copies avaient beaucoup trop de ratures, alors que vous pouviez tous
chercher au brouillon.
De nombreux éléves seront tout a fait capables de progresser, /
“>..__en suivant mieux les conseils vus en méthodologie pour bien préparer un DST. __.-
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n*2 (4 points) Applications rapides du cours
Calculer les expressions ci-dessous
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n*3 (3 points) « Enchainement d'opérations »
Calculer les expressions en écrivant au moins deux étapes intermédiaires :

A-2+(—8)+7+(—12)+(-5).+4+(-2) B=-6+4x(-9)
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______ ~Exercice similaire au DST de I'année
i derniére et B a été fait en classe. i
Cu-13+25-20+13+7.5 (A calculer astucieusement obligatoirement)
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Et « curiosité » :
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1 Attentlon a I'utilisation du signe « = » il j
i a une signification précise. :
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n°4 Je réponds aux questions :
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Et « curiosité » :
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Et « curiosité » :
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n°6 Donnons le signe de chaque quotient:
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Et « curiosité »
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°7 Donnons le S|gne du produit :
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Et « curiosités » diverses, dont plusieurs « probléemes » de présentations abordés de nombreuses fois
depuis la rentrée :
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Un GRAND merci aux éléves pour lesquels jai prélevé quelques extraits de copies. Que leur
copie soit « bien » ou « moins bien », cela peut servir a tous ©.



